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ПРОМЯНА	-	Основен	ремонт	и	обновяване	на	спортна	зала
Иван	Ангелов,	сгради	с	ПИ	№	73626.506.561.1	и	ПИ	№
73626.506.561.2	в	УПИ	III,	кв.	109,	ул.	Христо	Ботев	№	14	,
гр.	Търговище

Приложени	файлове:
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложеният а	са	видими	само	за	пот ребит ели	с	пълен

дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)
Обявление	за	възложена	поръчка	–	Общат а	директ ива	ст андарт ен	режим.pdf			(Приложеният а

са	видими	само	за	пот ребит ели	с	пълен	дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с
нас.)

Обявление	за	поръчка	–	Общат а	директ ива	ст андарт ен	режим.pdf			(Приложеният а	са	видими
само	за	пот ребит ели	с	пълен	дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)

Обявление	за	изменение	на	договор	–	Общат а	директ ива.pdf			(Приложеният а	са	видими	само
за	пот ребит ели	с	пълен	дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)

Вид	на
поръчкат а

Ст роит елст во Дат а	на	публикация 10.10.24

Вид
документ

Промяна CPV/КОП	кодове 45000000

Процедура От крит а	процедура Подвид	на	документ а ЕС	обявление

Възложит ел ОБЩИНА	ТЪРГОВИЩЕ Прогнозна	ст ойност 2	875	091,33	BGN

Прогнозна
ст ойност
EUR

1	470	409,31	EUR 	 	



Описание Целт а	на	общест венат а	поръчка	е	избор	на	изпълнит ел,	койт о	да	извърши
предвиденит е	в	инвест иционният 	проект 	ст роит елно-монт ажни	работ и	/СМР/,	с
коит о	ще	се	извърши	основен	ремонт 	и	ще	се	обнови	спорт на	зала	Дечко
Ст ефанов	преименувана	с	Решение	№	3	по	Прот окол	№	52	/	25.05.2023	г.	на
Общински	съвет 	Търговище	на	имет о	на	Иван	Ангелов	.	Сградат а	следва	да	се
приведе	към	нормит е	за	енергийна	ефект ивност ,	пожарна	безопасност ,	да	се
осигури	Дост ъпна	архит ект урна	среда	,	какт о	и	игрищет о	на	залат а	да	се
приведе	във	вид	от говарящ	на	нормит е	за	баскет болно	игрище.	Изпълнение	на
СМР	дейност и:	Премахване	на	първи	ред	т рибуни	с	цел	осигуряване	на
изискуемит е	за	баскет болно	игрище	габарит и.	Освен	целия	първи	ред,	се
предвижда	и	част ично	разрушаване	на	вт ория	ред	т рибуни	в	изт очния	и	западния
край,	с	цел	изпълнение	на	ст ъпала	за	слизане	на	нивот о	на	игрищет о,	понеже	до
момент а	единст веният 	авариен	изход	е	през	вт ория	ет аж	на	залат а,	коет о	е
недост ат ъчно	от 	прот ивопожарна	гледна	т очка.	По	т ози	начин,	след	осигуряване
на	възможност 	за	слизане	от 	т рибунит е	на	нивот о	на	т ерена,	изходът 	в
югозападния	край	на	залат а	може	да	се	използва	кат о	авариен,	а	в	югоизт очния,
чрез	избиване	на	от вор,	е	предвиден	и	т рет и	авариен	изход	чрез	част ично
от немане	на	помещениет о,	ползвано	кат о	магазин	в	миналот о.	По	т рибунит е	се
предвижда	още	разширяване	на	подходит е;	подмяна	на	седалкит е	с	последващ
монт аж	на	прибиращи	се	т акива;	коригиране	на	ст ъпалат а.	Изпълнение	на
водоплът на	наст илка	северно	от 	сградит е	и	водоплът ен	холкер	в	ост аналат а
част 	на	сградит е,	при	конт акт а	на	ст енит е	с	т рот оарни	наст илки.	Разширяване
на	санит арнит е	помещения	за	посет ит ели	чрез	преуст ройване	в	зонат а	на
главнот о	ст ълбище.	Осигуряване	на	дост ъпна	среда	за	сградат а,	чрез	изпълнение
на	рампа	при	главния	вход.	Предвижда	се	и	санит арен	възел,	от говарящ	на
изискваният а	на	наредбат а	за	дост ъпност .	Осигуряване	на	мест а	за	хора	в
неравност ойно	положение	след	последния	ред	на	т рибунит е,	кат о	за	дост игане
на	т ова	ниво,	се	предвижда	монт аж	на	ст ълбищна	плат форма	с	възможност 	за
завиване.	Предвиждат 	се	дейност и	по	подмяна	на	аморт изирани	наст илки	и
цялост но	вът решно	освежаване	на	ст ени	и	т авани.	Лампериит е	в	залат а	ще	се
премахнат 	и	на	т яхно	мяст о	ще	се	положат 	акуст ични	ст енни	пана	минерална
ват а.	-	За	сградит е	ще	се	изпълнят 	мерки,	подобряващи	енергийнат а
ефект ивност 	подмяна	на	аморт изирани	дограми,	т опло	изолиране	на	ограждащи
ст ени.	-	Освен	рампат а	пред	входа,	цялост но	ще	се	реновира	околнот о
прост ранст во,	северно	от 	сградат а	чрез	репариране	на	входнит е	ст ъпала	и
площадки.	Предвижда	се	полагане	на	водоплът на	наст илка	в	зонат а	северно	от
входнит е	площадки	и	по	прот ежениет о	на	севернат а	фасада	на	сградат а.
Осигурява	се	зона	за	от дих	с	пейки.	-	Предвижда	се	монт аж	на	козирка	от
ст оманени	профили	и	поликарбонат 	пред	главния	вход	комплексна	дост авка,	по
дет айл	на	производит ел.	-	Предвижда	се	подмяна	на	хидроизолацият а	над
админист рат ивнат а	част .	-	Подмяна	на	водопроводна	и	канализационна
инст алации.	-	Изграждане	на	самост оят елен	прот ивопожарен	водопровод	с
пожарни	кранове.	-	Цялост на	подмяна	на	елект рическат а	инст алация,	коят о
включва	и	подмяна	на	освет ит елнит е	т ела	в	залат а	и	сервизнит е	помещения,
нагнет ат елна	и	смукат елна	вент илация,	озвучит елна	инст алация,	мълниезащит на
инст алация,	подмяна	на	ел.	т абла.	-	Ремонт 	и	подмяна	на	същест вуващат а
от оплит елна	инст алация,	съобразно	предназначениет о	на	помещеният а.
Изграждане	на	климат изация	на	спорт нат а	зала	и	админист рат ивнит е
помещения	в	Сграда	1	и	спомагат елнит е	помещения	в	Сграда	2.	Вент илация	на
санит арнит е	помещения	и	съблекални.	Изграждане	на	сист ема	за	от веждане	на
дим	и	т оплина	с	ест ест вена	вент илация;	-	За	ст роежа	са	изработ ени	и
предст авени	съгласувани	проект и	по	част и:	Архит ект урна,	Конст рукт ивна,
Елект рическа,	елект рическа	оповест яване	и	озвучаване,	Водоснабдяване	и
канализация,	От опление	вент илация	и	климат изация,	Пожарна	безопасност ,
Геодезия,	План	за	безопасност 	и	здраве,	План	за	управление	на	ст роит елнит е
от падъци,	ЕЕ,	Пожароизвест яване.


